
   Für Vorabinformationen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung unter 089-767369-150 oder http://www.boerse-go.ag/karriere.html

   Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen (inkl. Arbeitsproben) senden Sie uns bitte per E-Mail an jobs@boerse-go.de. 

   BörseGo AG, Karina Schmid, Balanstraße 73, 81541 München

   Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!

Die BörseGo AG ist ein banken- und verlagsunabhängiges Internet-Dienstleistungsunternehmen im Finanz- und Börsen be reich. Neben

dem Portal GodmodeTrader.de, das die reichweitenstärkste Internet präsenz zum Thema Technische Analyse und Anlagestrategien im

deutschsprachigen Internet darstellt, entwickelt und betreibt die BörseGo AG vielfältige und vielschichtige Kommunikations-, Beratungs-

und Serviceplattformen für den Finanzsektor. In diesem Rahmen werden mehrere Web-Portale sowie Tools und Online-Publikationen im

Finanzbereich angeboten, die sich sowohl an Unternehmen wie auch Privatanleger richten. Wenn Sie in einem aufstrebenden Unternehmen

mitwirken möchten, dann verstärken Sie unser Erfolgsteam ab sofort als:

Praktikant/-in im Bereich Redaktion /
Unternehmenskommunikation

IHRE AUFGABEN
   Erstellung und Unterstützung bei der Anfertigung börsentäglicher Newsletter

   Unterstützung bei Recherchetätigkeiten für Finanzpublikationen

   Anfertigung eigener Beiträge für Finanzpublikationen

   Unterstützung bei verschiedenen Kommunikationsmaßnahmen im PR-Bereich (z. B. Pressetexte, Newslettertexte)

IHRE QUALIFIKATIONEN
   Breites, allgemeines Wissen im Bereich Wirtschaft und Finanzen

   Fähigkeit, journalistische Selektionskriterien bei der Auswahl von Themen anzuwenden

   Grundkenntnisse in HTML und im Umgang mit CMS-Systemen wünschenswert

   Gute Stilistik, ansprechender journalistischer Schreibstil

   Analytisches Denkvermögen, Eigeninitiative und Genauigkeit

   Erste Praxiserfahrung im Bereich Journalismus / Finanzen wären von Vorteil

   Lernfähigkeit und -bereitschaft

   Selbständige und sorgfältige Arbeitsweise

   Kommunikativ, teamfähig und zuverlässig

ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN
   Dauer 3-6 Monate in Vollzeit

   Bezahlung nach Vereinbarung

Für alle, die mehr wollen.
Ihre Kompetenzen. Unser Vorsprung.


